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ДЕКЛАРАЦИЯ ПО ФОРМЕ 3-НДФЛ
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Приказ ФНС России от 29.09.2022 №ЕД-7-11/880@

- новая форма, порядок заполнения, электронный формат

➢ Декларации к возмещению представляются в течении всего 2023 года

Заявление о возврате или 
зачете переплаты 

включено в 3-НДФЛ с 2021 
года

3-НДФЛ в 2023 году:

➢ Срок уплаты исчисленного налога – не позднее 17 июля 2023 года

➢ Срок представления 3-НДФЛ – не позднее 2 мая 2023 года



НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ
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НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ
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НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ
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СОЦИАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ
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СОЦИАЛЬНЫЙ ВЫЧЕТ ПО РАСХОДАМ НА МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ
(ПОДПУНКТ 3 ПУНКТА 1 СТАТЬИ 219 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ)



8
СОЦИАЛЬНЫЙ ВЫЧЕТ ПО РАСХОДАМ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ЛЕКАРСТВЕННЫХ 
ПРЕПАРАТОВ
(ПОДПУНКТ 3 ПУНКТА 1 СТАТЬИ 219 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ)
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СОЦИАЛЬНЫЙ ВЫЧЕТ ПО РАСХОДАМ НА ОБУЧЕНИЕ
(ПОДПУНКТ 2 ПУНКТА 1 СТАТЬИ 219 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ)

ВАЖНО !!!
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СОЦИАЛЬНЫЙ ВЫЧЕТ ПО РАСХОДАМ НА ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ 
УСЛУГИ
(ПОДПУНКТ 7 ПУНКТА 1 СТАТЬИ 219 НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РФ)

Актуальный перечень 
физкультурно-спортивных 

организаций, 
индивидуальных 

предпринимателей, 
расположен

на сайте Минспорта России 
https://minsport.gov.ru/activiti

es/o-nalogovom-vychete-za-
zanyatiya-sportom
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В КАТЕГОРИЮ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫЧЕТОВ ТАКЖЕ ВХОДЯТ:

✓ Социальный вычет по расходам на уплату пожертвований
(подпункт 1 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса РФ)
благотворительным организациям, социально ориентированным некоммерческим организациям на осуществление ими деятельности, предусмотренной законодательством РФ о

некоммерческих организациях, НКО, осуществляющим деятельность в области науки, культуры, физической культуры и спорта (за исключением профессионального спорта), образования,

просвещения, здравоохранения, защиты прав и свобод человека и гражданина, социальной и правовой поддержки и защиты граждан, содействия защите граждан от чрезвычайных ситуаций,

охраны окружающей среды и защиты животных, религиозным организациям на осуществление ими уставной деятельности, некоммерческим организациям на формирование или пополнение

целевого капитала, которые осуществляются в установленном порядке.

✓ Социальный вычет по расходам на уплату страховых взносов по договорам добровольного личного страхования
(подпункт 3 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса РФ)

Предоставляется в сумме страховых взносов по договорам добровольного личного страхования, договорам добровольного страхования своих супруга (супруги), родителей, детей (в том числе усыновленных) в

возрасте до 18 лет, подопечных в возрасте до 18 лет.

✓ Социальный вычет по расходам на уплату пенсионных и страховых взносов
(подпункт 4 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса РФ)
Предоставляется в сумме уплаченных налогоплательщиком в налоговом периоде:

•пенсионных взносов по договорам негосударственного пенсионного обеспечения, заключенным в свою пользу и (или) в пользу членов семьи (близких родственников) в соответствии с Семейным

кодексом РФ (супругов, родителей и детей (в том числе усыновителей и усыновленных), дедушки, бабушки и внуков, полнородных и неполнородных (имеющих общих отца или мать) братьев и

сестер), детей-инвалидов, находящихся под опекой (попечительством);

•страховых взносов по договорам добровольного пенсионного страхования, заключенным в свою пользу и (или) в пользу супруга (в том числе вдовы, вдовца), родителей (в том числе

усыновителей), детей-инвалидов (в том числе усыновленных, находящихся под опекой (попечительством);

•страховых взносов по договорам добровольного страхования жизни, если такие договоры заключаются на срок не менее пяти лет, заключенным в свою пользу и (или) в пользу супруга (в том

числе вдовы, вдовца), родителей (в том числе усыновителей), детей (в том числе усыновленных, находящихся под опекой (попечительством).

✓ Социальный вычет по расходам на уплату дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию
(подпункт 5 пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса РФ)
Предоставляется в сумме уплаченных налогоплательщиком в налоговом периоде дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ !


